

2023 年 1 月 13 日

## 全港最大型電動車充電基礎設施項目竣工 中華電力提供專業技術支援 推動電動車普及化

中華電力有限公司（中華電力）積極推動綠色駕駛，並配合政府的《香港電動車普及化路線圖》，協助香港於 2050 年前達至車輛零排放的目標。中華電力透過「智易充 2.0」電動車充電支援服務，協助油麻地一個私人屋苑停車場內的所有車位安裝電動車充電基礎設施，涵蓋逾 300 個車位，覆蓋率達 100%，是目前政府「EV 屋苑充電易資助計劃」下最大型電動車充電基礎設施項目。

位於油麻地的爵士花園成功申請政府「EV 屋苑充電易資助計劃」，為其屋苑 302 個車位安裝電動車充電基礎設施，成為政府的資助計劃下，首個完成安裝工程的中華電力客戶。中華電力電動出行總監戴司賢先生，於昨天（1 月 12 日）與環境及生態局首席助理秘書長（空氣質素政策）梁啟明博士、立法會議員易志明先生、爵士花園業主立案法團及物業管理公司代表等出席竣工儀式，並參觀新落成的電動車充電基礎設施。

中華電力客戶成功及體驗高級總監劉麗娜女士表示：「中華電力全力支持政府的『EV 屋苑充電易資助計劃』，為參加計劃的私人住宅停車場，提供一站式的專業技術支援及客戶服務。以爵士花園為例，我們的工程團隊為客戶進行供電容量及工程設計評估，定期與屋苑業主立案法團、物業管理公司、屋苑的工程顧問及承辦商溝通，提供技術意見，並建議合適的供電及電錶安裝方案。」

她續表示：「是次項目將停車場全部 302 個車位加裝電動車充電基礎設施，覆蓋率達百分之百，規模屬目前計劃下全港之冠，實有賴政府及各持份者攜手合作及參與。中華電力將繼續為其他參加了政府『EV 屋苑充電易資助計劃』的私人住宅停車場提供專業技術支援，積極推動電動車普及化。」

自政府推出「EV 屋苑充電易資助計劃」以來，截至 2022 年年底，中華電力已接獲超過 500 份電力初步評估申請，涵蓋 126,000 個停車位，預計今年將有更多私人住宅停車場完成安裝電動車充電基礎建設，讓更多駕駛人士體驗綠色低碳駕駛及享受便利的充電服務。

環境及生態局首席助理秘書長（空氣質素政策）梁啟明博士亦樂見越來越多屋苑參與計劃，展開電動車充電基礎設施工程，相信能夠鼓勵駕駛人士選用電動車，促進電動車普及化，有助減少碳排放，改善路邊空氣污染情況。

另一方面，為鼓勵電動車車主在用電高峰時段減少用電，中華電力於爵士花園推出首個「電動車有序充電」試驗計劃，為 15 名參與計劃的車主提供電動車智能充電器。當電網需要進行高峰用電管理時，中華電力會遙距控制電動車智能充電器的充電速率，在高峰用電時段減少電動車充電量，以便有效調控電力系統的負載，優化電網管理，並藉以鼓勵客戶智慧充電，提升能源效益。

### 關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（中華電力）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內超過 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力電動出行總監戴司賢先生（左三）與環境及生態局首席助理秘書長（空氣質素政策）梁啟明博士（左二）、立法會議員易志明先生（右二）、爵士花園業主立案法團及物業管理公司代表等出席竣工儀式，並參觀新落成的電動車充電基礎設施。

圖二



中華電力為爵士花園提供電動車充電的一站式專業技術支援及客戶服務，包括進行供電容量及工程設計評估，建議合適的供電及電錶安裝方案等。

- 完 -